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20 PuAAadio Aoknoswv

1. Avoete Eava tnv doknon 76) tou ®uddabdiou # 1, xpnowornowviag pia Baon tou Q-diavuopatikoy
xopou Q(a).

2. Bpeite 10 Babpé g enékraong Q < Q(v/1 4 v/3).

3. 'Eoww F < L pa enéktaon oopdtev pe Babpd [L : F] = p npoto apiBpo.
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As€te ontav Foopape F<E< Ltwie E=Fn E=1L.

Aei&te out L = F(a) yua xanow a € L.

Beite tov Babpé g enékraong Q < Q(v/5).

Beite tov Babpé g enékraong Q < Q(v/2).

Eoww K = Q(V/5). Beite tov Babno g enéxraong K < K(v/2).

Bcwpoviag tg Staboyxikég enexktdosg Q < K < K (\/5) Bpeite Tov Pabuod g enéktaong

Q < Q(V5,v?2).

Asire o V2—-+3¢e @(ﬂ—i— \@) Ynobeailn: (\[ — \/§)(\/§+ \/§) = ...

Aeigte ou Q(V2 + v/3) = Q(V2,V3).

Bpeite 10 eEAdX10T0 TIOAUGVURO T0U v/2 + v/3 mave ard 1o Q.

Bpeite 1o Babpéd g enéktaong Q < Q(e%i/ P). Ynobeiln: Xpnowonojote v Aoknor 86)
10U ®uAdabiou # 1.

®¢toupe a = Re(e?™/P) € R. Ta p = nepurtd npdo, eilte ou a € Q(e2™/P) kau, ermiong 6t
[Q(e™/P) : Q(a)] = 2.
Aeite 6t [Q(a) : Q] = %1



